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LAMPIRAN 1 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah   : SMK PAB 3 Medan Estate 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester  : X/Genap 

Materi Pokok   : Larangan Pergaulan Bebas Dan Perbuatan Zina 

Alokasi Waktu  : 2 x 40 Menit 

A. Kompetensi Inti 

 

KI.1 Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya.  

KI.2 Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, santun, peduli (gotong royong, 

kerjasama, toleran, damai), bertanggung jawab, responsif, dan pro-

aktif dalam berinteraksi secara efektif sesuai dengan perkembangan 

anak di lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan lingkungan 

alam sekitar, bangsa, negara, kawasan regional, dan kawasan 

internasional”. 

KI.3 Memahami, menerapkan, dan menganalisis pengetahuan faktual, 

konseptual, prosedural, dan metakognitif berdasarkan rasa ingin 

tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan 

humaniora dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, 

dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta 

menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik 

sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah 

KI.4 Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah 

abstrak terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di 

sekolah secara mandiri, bertindak secara efektif dan kreatif, serta 

mampu menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan 

 

B. Kompetensi Dasar Dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

 

Kompetensi Dasar Indikator 

1.2. Meyakini bahwa 

pergaulan bebas dan zina 

adalah dilarang agama 

1.2.1. Menyimak bacaan Q.S. al-Isra’/17: 

32, dan Q.S. an-Nur/24: 2, serta hadis tentang 

larangan pergaulan bebas dan perbuatan zina. 



 
 

 

1.2.2. Membaca Q.S. al-Isra’/17: 32, dan 

Q.S. an-Nur/24: 2, serta hadis tentang 

larangan pergaulan bebas dan perbuatan zina. 

2.2. Meyakini bahwa 

pergaulan bebas dan zina 

adalah dilarang agama. 

2.2.1. Mencermati makna Q.S. al-Isra’/17: 

32, dan Q.S. an-Nur/24: 2, serta hadis tentang 

larangan pergaulan bebas dan perbuatan zina. 

 

3.2. Menganalisis Q.S. al-

Isra’/17: 32, dan Q.S. an-

Nur/24 : 2, serta Hadis tentang 

larangan pergaulan bebas dan 

perbuatan zina. 

3.2.1. Mendiskusikan cara membaca Q.S. 

al-Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24: 2sesuai 

dengan kaidah tajwid; 

3.2.2. Mengidentifikasi hukum bacaan 

(tajwid) Q.S. al-Isra’/17: 32, dan Q.S. an-

Nur/24: 2. 

3.2.3. Mengidentifikasi manfaat larangan 

pergaulan bebas dan perbuatan zina. 

3.2.4. Menyimpulkan hukum bacaan yang 

terdapat dalam Q.S. al-Isra’/17: 32, dan Q.S. 

an-Nur/24: 2. 

3.2.5. Menyimpulkan makna Q.S. al-

Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24: 2serta 

hadits terkait. 

3.2.6. Menyimpulkan pesan-pesan utama 

dalam  Q.S. al-Isra’/17: 32, dan Q.S. an-

Nur/24: 2serta hadits terkait. 

3.2.7. Menganalisis keterkaitan antara 

larangan berzina dengan berbagai kekejian 

(fahisyah) yang ditimbulkannya dan perangai 

yang buruk (saa-a sabila) sesuai pesan Q.S. 

al-Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24: 2 serta 

hadis terkait. 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

 

Setelah kegiatan belajar mengajar selesai, peserta didik dapat : 

1. Menghayati dan mengamalkan materi Larangan Pergaulan Bebas Dan 

Perbuatan Zina sebagai bentuk penghayatan dan pengamalan ajaran agama yang 

dianutnya 

2. Menguasai materi Larangan Pergaulan Bebas Dan Perbuatan Zina dengan 

menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung-jawab, peduli (gotong royong, 



 
 

 

kerjasama, toleran, damai), santun, responsif dan pro-aktif dan menunjukkan sikap 

sebagai bagian dari solusi atas berbagai permasalahan dalam berinteraksi secara 

efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai 

cerminan bangsa dalam pergaulan dunia. 

3. Memahami, menerapkan, dan menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, 

prosedural berdasarkan rasa ingintahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, 

budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan 

peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan 

prosedural pada bidang kajian materi Larangan Pergaulan Bebas Dan Perbuatan Zina 

yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah 

4. Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak 

terkait dengan pengembangan dari materi Larangan Pergaulan Bebas Dan Perbuatan 

Zina yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, dan mampu menggunakan metoda 

sesuai kaidah keilmuan 

D. Materi Pembelajaran 

Q.S. al-Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24: 2, serta hadis tentang larangan pergaulan 

bebas dan perbuatan zina 

Fakta: 

- Banyaknya pelajar yang menghindari kebiasaan berpacaran, namun masih ada 

yang terbiasa berpacaran 

- Kebiasaan para pelajar selektif dalam pergaulan 

- Kebiaasaan sebagian masyarakat berpakaian secara islami, 

- Adanya Anak yang berasal dari keturunan orang baik selalu dihormati orang 

lain, 

Konsep: 

- Menghindari pergaulan bebas 

- Menghindari perilaku  berzina 

Prinsip 

- Manfaat larangan pergaulan bebas dan perbuatan zina 



 
 

 

- Hikmah larangan pergaulan bebas dan perbuatan zina 

E. Metode Pembelajaran 

Model Pembelajaran : Ceramah 

Metode   : Penugasan, Tanya Jawab. 

F. Media Pembelajaran 

Media : 

 Lembar penilaian 

Alat/Bahan : 

 Penggaris, spidol, papan tulis 

 

G. Sumber Belajar 

 Pengalaman peserta didik dan guru 

H. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 

waktu 

Pendahuluan Orientasi  

 Mengucapkan salam, berdo’a, 

mengabsen dan mengkondisikan kelas 

Apresiasi 

 Guru mengajukan pertanyaan secara 

komunikatif tentang hal-hal yang 

berkaitan dengan materi menjauhi 

pergaulan bebas dan zina untuk 

melindungi harkat dan martabat 

manusia yang diketahui peserta didik 

Motivasi 

 Peserta didik diberi penjelasan tentang 

manfaat mempelajari menjauhi 

pergaulan bebas dan zina untuk 

melindungi harkat dan martabat 

manusia yang akan dipelajari. 

Pemberian Acuan  

 Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran 

 Peserta didik menyimak mekanisme 

pelaksanaan pembelajaran 

10 menit 

Inti  Mengamati  

 Peserta didik diminta membaca Q.S. al-

Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24: 2 

50 menit 



 
 

 

 Peserta didik mendengarkan penjelasan 

guru tentang menjauhi pergaulan bebas 

dan zina untuk melindungi harkat dan 

martabat manusia.  

Mempertanyakan  

 Peserta didik bertanya jawab tentang 

pengertian pergaulan bebas dan zina 

 Peserta didik bertanya jawab tentang 

dalil-dalil menghindari pergaulan bebas 

dan zina 

 Peserta didik bertanya jawab tentang 

hukum perbuatan zina 

Mengeksplorasi  

 Peserta didik mengidentifikasi 

pengertian pergaulan bebas dan zina 

 Peserta didik mengidentifikasi dalil-

dalil tentang larangan pergaulan bebas 

dan zina 

Mengasosiasi  

 Pendidik memberikan tugas kepada 

peserta didik  

 Peserta didik secara individu mengisi 

pertanyaan dari soal yang diberikan  

Mengomunikasikan  

 Guru memberikan penjelasan tambahan 

dan penguatan terhadap hasil diskusi  

Penutup   Guru mengakhiri pembelajaran dengan 

mengucapkan salam  

10 menit 

 

I. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Teknik Penilaian Pengetahuan 

- Tertulis Pilihan Ganda 15 soal 

Soal Tes Tertulis : Pilihan ganda  

Rubrik Penilaian  

Instrumen Penilaian : 

Berikanlah tanda silang (x) pada lembar jawaban dibawah dengan pilihan opsi 

jawaban A,B,C,D atau E yang merupakan jawaban yang paling tepat ! 

 

  Nilai = skor yang diperoleh  x 100 = skor akhir 



 
 

 

              Skor maximal (100) 

Kriteria penilaian  

A = 90 - 100  : Baik Sekali 

B = 80 – 90 : Baik 

C = 70 – 80  : Cukup  

D = 60 - 70 : Sedang 

E = < 60 : Kurang 

Medan,      April 2023 

 

Guru  Mata Pelajaran  Peneliti  
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 Mengetahui,  

Kepala Sekolah SMK PAB 3 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah   : SMK PAB 3 Medan Estate 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester  : X/Genap 

Materi Pokok   : Larangan Pergaulan Bebas Dan Perbuatan Zina 

Alokasi Waktu  : 2 x 40 Menit 

 

D. Kompetensi Inti 

 

KI.1 Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya.  

KI.2 Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, santun, peduli (gotong royong, 

kerjasama, toleran, damai), bertanggung jawab, responsif, dan pro-

aktif dalam berinteraksi secara efektif sesuai dengan perkembangan 

anak di lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan lingkungan 

alam sekitar, bangsa, negara, kawasan regional, dan kawasan 

internasional”. 

KI.3 Memahami, menerapkan, dan menganalisis pengetahuan faktual, 

konseptual, prosedural, dan metakognitif berdasarkan rasa ingin 

tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan 

humaniora dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, 

dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta 

menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik 

sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah 

KI.4 Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah 

abstrak terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di 

sekolah secara mandiri, bertindak secara efektif dan kreatif, serta 

mampu menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan 

E. Kompetensi Dasar Dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

 

Kompetensi Dasar Indikator 

1.2. Meyakini bahwa 

pergaulan bebas dan zina 

adalah dilarang agama 

1.2.1. Menyimak bacaan Q.S. al-Isra’/17: 

32, dan Q.S. an-Nur/24: 2, serta hadis tentang 

larangan pergaulan bebas dan perbuatan zina. 

1.2.2. Membaca Q.S. al-Isra’/17: 32, dan 

Q.S. an-Nur/24: 2, serta hadis tentang 



 
 

 

larangan pergaulan bebas dan perbuatan zina. 

2.2. Meyakini bahwa 

pergaulan bebas dan zina 

adalah dilarang agama. 

2.2.1. Mencermati makna Q.S. al-Isra’/17: 

32, dan Q.S. an-Nur/24: 2, serta hadis tentang 

larangan pergaulan bebas dan perbuatan zina. 

 

3.2. Menganalisis Q.S. al-

Isra’/17: 32, dan Q.S. an-

Nur/24 : 2, serta Hadis tentang 

larangan pergaulan bebas dan 

perbuatan zina. 

3.2.1. Mendiskusikan cara membaca Q.S. 

al-Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24: 2sesuai 

dengan kaidah tajwid; 

3.2.2. Mengidentifikasi hukum bacaan 

(tajwid) Q.S. al-Isra’/17: 32, dan Q.S. an-

Nur/24: 2. 

3.2.3. Mengidentifikasi manfaat larangan 

pergaulan bebas dan perbuatan zina. 

3.2.4. Menyimpulkan hukum bacaan yang 

terdapat dalam Q.S. al-Isra’/17: 32, dan Q.S. 

an-Nur/24: 2. 

3.2.5. Menyimpulkan makna Q.S. al-

Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24: 2serta 

hadits terkait. 

3.2.6. Menyimpulkan pesan-pesan utama 

dalam  Q.S. al-Isra’/17: 32, dan Q.S. an-

Nur/24: 2serta hadits terkait. 

3.2.7. Menganalisis keterkaitan antara 

larangan berzina dengan berbagai kekejian 

(fahisyah) yang ditimbulkannya dan perangai 

yang buruk (saa-a sabila) sesuai pesan Q.S. 

al-Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24: 2 serta 

hadis terkait. 

 

F. Tujuan Pembelajaran 

Setelah kegiatan belajar mengajar selesai, peserta didik dapat : 

1. Menghayati dan mengamalkan materi Larangan Pergaulan Bebas Dan 

Perbuatan Zina sebagai bentuk penghayatan dan pengamalan ajaran agama yang 

dianutnya 

2. Menguasai materi Larangan Pergaulan Bebas Dan Perbuatan Zina dengan 

menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung-jawab, peduli (gotong royong, 

kerjasama, toleran, damai), santun, responsif dan pro-aktif dan menunjukkan sikap 

sebagai bagian dari solusi atas berbagai permasalahan dalam berinteraksi secara 



 
 

 

efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai 

cerminan bangsa dalam pergaulan dunia. 

3. Memahami, menerapkan, dan menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, 

prosedural berdasarkan rasa ingintahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, 

budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan 

peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan 

prosedural pada bidang kajian materi Larangan Pergaulan Bebas Dan Perbuatan Zina 

yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah 

4. Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak 

terkait dengan pengembangan dari materi Larangan Pergaulan Bebas Dan Perbuatan 

Zina yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, dan mampu menggunakan metoda 

sesuai kaidah keilmuan 

D. Materi Pembelajaran 

Q.S. al-Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24: 2, serta hadis tentang larangan pergaulan 

bebas dan perbuatan zina 

Fakta: 

- Banyaknya pelajar yang menghindari kebiasaan berpacaran, namun masih ada 

yang terbiasa berpacaran 

- Kebiasaan para pelajar selektif dalam pergaulan 

- Kebiaasaan sebagian masyarakat berpakaian secara islami, 

- Adanya Anak yang berasal dari keturunan orang baik selalu dihormati orang 

lain, 

Konsep: 

- Menghindari pergaulan bebas 

- Menghindari perilaku  berzina 

Prinsip 

- Manfaat larangan pergaulan bebas dan perbuatan zina 

- Hikmah larangan pergaulan bebas dan perbuatan zina 

E. Metode Pembelajaran 



 
 

 

Model Pembelajaran : Discovery Learning (Pembelajaran Penemuan)  

Metode   : Penugasan, Pengamatan, Tanya Jawab. 

F. Media Pembelajaran 

Media : 

 Lembar penilaian 

Alat/Bahan : 

 Penggaris, spidol, papan tulis 

G. Sumber Belajar 

 Buku penunjang kurikulum 2013 mata pelajaran Pendidikan Agama Islam dan 

Budi Pekerti X Kemendikbud 2021 

 Pengalaman peserta didik dan guru 

I. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 

waktu 

Pendahuluan Orientasi  

 Mengucapkan salam, berdo’a, 

mengabsen dan mengkondisikan kelas 

Apresiasi 

 Guru mengajukan pertanyaan secara 

komunikatif tentang hal-hal yang 

berkaitan dengan materi menjauhi 

pergaulan bebas dan zina untuk 

melindungi harkat dan martabat 

manusia yang diketahui peserta didik 

Motivasi 

 Peserta didik diberi penjelasan tentang 

manfaat mempelajari menjauhi 

pergaulan bebas dan zina untuk 

melindungi harkat dan martabat 

manusia yang akan dipelajari. 

Pemberian Acuan  

 Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran 

 Peserta didik menyimak mekanisme 

pelaksanaan pembelajaran 

10 menit 

Inti  Mengamati  

 Peserta didik diminta membaca Q.S. al-

Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24: 2 

 Peserta didik mendengarkan penjelasan 

guru tentang gambar yang di amati  

50 menit 



 
 

 

Mempertanyakan  

 Peserta didik menuliskan pertanyaan-

pertanyaan yang ada dibenaknya hasil 

dari pengamatan. 

 Peserta didik bertanya jawab tentang 

pengertian pergaulan bebas dan zina 

 Peserta didik bertanya jawab tentang 

dalil-dalil menghindari pergaulan bebas 

dan zina 

 Peserta didik bertanya jawab tentang 

hukum perbuatan zina 

Mengeksplorasi  

 Peserta didik mengidentifikasi 

pengertian pergaulan bebas dan zina 

 Peserta didik mengidentifikasi dalil-

dalil tentang larangan pergaulan bebas 

dan zina 

Mengasosiasi  

 Pendidik memberikan tugas kepada 

peserta didik  

 Peserta didik secara individu mengisi 

pertanyaan dari soal yang diberikan  

Mengomunikasikan  

 Guru memberikan penjelasan tambahan 

dan penguatan terhadap hasil diskusi  

Penutup   Guru memberi kesempatan kepada siswa 

untuk menyampaikan pendapatnya tentang 

pembelajaran yang telah diikuti. 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan 

mengucapkan salam  

10 menit 

 

I. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Pengetahuan 

- Tertulis Pilihan Ganda 15 soal 

Soal Tes Tertulis : Pilihan ganda  

Instrumen Penilaian : 

Berikanlah tanda silang (x) pada lembar jawaban dibawah dengan pilihan opsi 

jawaban A,B,C,D atau E yang merupakan jawaban yang paling tepat ! 



 
 

 

  Nilai = skor yang diperoleh  x 100 = skor akhir 

              Skor maximal (100) 

Kriteria penilaian  

A = 90- 100  : Baik Sekali 

B = 80 – 90  : Baik 

C = 70 – 80 : Cukup  

D = 60 – 70  : Sedang 

E = < 60  : Kurang 

Medan,     April 2023 

Guru  Mata Pelajaran  Peneliti  

 
 

  

Anisah Nasution, S.Pd  Ade Irma Nur Fadilla 

 

 Mengetahui,  

Kepala Sekolah SMK PAB 3 

Medan Estate 

 

  

 
 

 

RahmiIlyas, SH,M.H 

 

 

 

 

 



 
 

 

LAMPIRAN 2 

SOAL PRETEST DAN POSTTEST 

Berikanlah tanda silang (x) pada lembar jawaban di bawah dengan pilihan opsi 

jawaban A,B,C,D atau E yang merupakan jawaban yang paling tepat ! 

1. Berikut ini merupakan perbuatan yang termasuk mendekati zina kecuali.... 

a. Pacaran 

b. Menjaga pandangan 

c. Khalwat 

d. Ikhtilat 

e. Mengumbar aurat 

2. Perhatikan Q.S. al-Isra'/17:32 berikut ini! 

ًا
 
اًنًَفَاًحِشَةً  ً  وَسَآءًَسَبِيْل

َ
اِنَّهًٗك ن ًىً ِ

اًتَقْرَبً واًالز 
َ
 وَل

Pada lafal yang bergaris bawah, secara berurutan, hukum bacaannya adalah.... 

a. Alif lam qamariyah, mad thabi'i, mad 'iwad 

b. Alif lam syamsiyah, mad thabi'i, mad 'iwad 

c. Alif lam qamariyah, mad asli, mad 'aridl lii sukun 

d. Alif lam syamsiyah, mad jaiz munfasil, mad 'iwad  

e. Alif lam qamariyah, mad thabi'i, mad 'aridl lii sukun 

 

3. Salah satu bahaya perzinaan yang nampak disekitar kita adalah terkena 

penyakit mematikan yaitu.... 

a. Cacar air 

b. HIV/AIDS 

c. Gangguan jiwa 

d. Kanker 

e. Demam 

 

4. Q.S. Al-Isra' ayat 32 menjelaskan mengenai … 

a. larangan memakan harta anak yatim 

b. larangan mendekati zina 

c. larangan berbuat zalim 

d. larangan menyekutukan Allah swt. 

e. larangan memakan makanan yang haram 



 
 

 

 

5. Berikut ini yang tidak termasuk hikmah dari larangan pergaulan bebas yaitu 

… 

a. Terhindar dari hukuman berat yang menghinakan 

b. Selamat dari penyakit lahir maupun batin  

c. Menjaga kesehatan badan 

d. Mendapatkan dosa besar 

e. Terjaganya nasab dan keturunan 

 

6. Perhatikan pernyataan berikut ini! 

(a) memilih tayangan atau konten di media sosial dengan selektif  

(b) menahan diri untuk tidak mendatangi tempat-tempat maksiat 

(c) melakukan aktivitas-aktivitas yang dapat merangsang syahwat  

(d) mengenakan pakaian yang ketat dan memperlihatkan lekuk tubuh 

(e) melihat tayangan yang mengandung pornografi dan porno aksi.  

 

Dari pernyataan tersebut, yang merupakan upaya untuk menghindari pergaulan bebas 

dan zina ditunjukkan oleh.... 

a. (a) dan (b) 

b. (a) dan (e) 

c. (b) dan (c) 

d. (c) dan (d) 

e. (d) dan (e) 

 

7. Hukuman bagi para pezina disampaikan pada Al Quran surat An Nur ayat … 

a. 1 

b. 2 

c. 3 

d. 31 

e. 32 

 

8. Menghindari pergaulan bebas dan perbuatan zina adalah usaha terus menerus 

yang harus dilakukan dalam kehidupan sehari-hari. Berikut ini yang bukan 

merupakan ikhtiar untuk menghindari pergaulan bebas dan perbuatan zina 

adalah..... 

a. Menutup dan menjaga aurat  

b. Selalu mendekatkan diri kepada Allah Swt. 



 
 

 

c. Menjaga pergaulan yang sehat dan beretika 

d. Selektif dalam memilih situs-situs di internet  

e. Mengikuti ajakan teman karena khawatir dibully dan dikucilkan 

 

9. Dampak buruk dari perbuatan zina, selain dapat menghilangkan kewibawaan 

dari pelakunya, juga berpotensi memicu timbulnya tindak kriminal lanjutan. 

Berikut ini yang bukan merupakan kejahatan lanjutan dari perbuatan zina 

adalah.... 

a. Tindakan aborsi dan praktek aborsi ilegal 

b. Tindakan kekerasan terhadap perempuan dan anak 

c. Tindakan membunuh dan membuang bayi yang dilahirkan 

d. Tindakan penelantaran terhadap anak hasil hubungan gelap 

e. Menutup aib dengan menyembunyikan kehamilan hasil zina 

 

10. Perbuatan zina yang dilakukan di masa remaja dan masa muda tentu akan 

berdampak bagi kehidupan di masa depan. Berikut ini yang bukan merupakan 

dampak buruk perbuatan zina adalah ..... 

a. Dilaknat oleh Allah Swt. dan Rasul-Nya 

b. Dijauhi atau dikucilkan oleh masyarakat di sekitarnya  

c. Garis keturunan/nasab menjadi tidak jelas 

d. Anak hasil perbuatan zina tidak dapat dinasabkan kepada garis 

keturunan ayah biologisnya 

e. Anak hasil perbuatan zina, akan tetap mendapat warisan dari ayahnya 

 

11. Arti dari  ْوَلََ تقَۡرَبوُا yaitu … 

a. dan janganlah kamu melakukan 

b. dan janganlah kamu menjauhi 

c. dan janganlah kamu mendekati 

d. dan janganlah kamu berdua-duaan 

e. dan janganlah kamu melupakan 

 

12. Terdapat Nun tasdid (  ّن ) pada kalimat انَِّه yang mana cara membacanya harus 

berdengung, karena termasuk bacaan .... 

a. Ikhfa 

b. Izhar 

c. Idgam 

d. Gunnah 



 
 

 

e. Bilagunnah 

 

13. Mendapatkan hukuman berupa rajam sampai mati merupakan hukuman bagi 

.... 

a. pezina muhson 

b. pezina ghairu muhson 

c. penuduh zina 

d. budak yang menuduh zina 

e. budak yang berzina 

 

14. Mendapatkan hukuman berupa di dera sebanyak 100 kali dan diasingkan 

merupakan hukuman bagi .... 

a. pezina muhson 

b. pezina ghairu muhson 

c. penuduh zina 

d. budak yang menuduh zina 

e. budak yang berzina 

 

15. Terdapat batasan dalam pergaulan antara laki-laki dan perempuan di agama 

islam. Adanya aturan tersebut mengandung hikmah untuk kemaslahatan umat 

manusia. Seperti yang dimaksud potongan ayat   فَاحِشَة   كَانَ  انَِّه  yang maksudnya 

yaitu  .... 

a. zina merupakan perbuatan setan yang harus dijauhi 

b. zina dalah perbuatan keji dan jalan yang buruk 

c. Allah Swt. melarang mendekati tempat maksiat 

d. pelaku zina pasti akan dimasukkan ke neraka 

e. pelaku zina dihukum rajam sampai mati 

Kunci jawaban  

1. B 6. A 11. C 

2. B 7.B 12. D 

3. B 8. E 13. A 

4. B 9. E 14. B 

5. D 10. E 15. B 

 

 



 
 

 

 

LAMPIRAN 3 

ANGKET RESPON PADA PEMBELAJARAN AGAMA ISLAM YANG 

MENERAPKAN MODEL PEMBELAJARAN DISCOVERY LEARNING 

A. Petunjuk 

1. Berikut ini disajikan sejumlah pernyataan tentang respon siswa/i 

mengenai pembelajaran PAI  yang menerapkan model discovery 

learning . siswa/i diharapkan memberikan jawaban yang sesuai 

dengan keadaan anda yang sebenarnya . 

2. Jawablah dengan memberi tanda () pada lembar kolom yang telah 

disediakan, dimana : SS (Sangat Setuju), S (Setuju), R (Ragu-Ragu), 

TS (Tidak Setuju), TST (Sangat Tidak Setuju). 

3. Partisipasi siswa/i untuk memberikan informasi sangat pendidik 

harapkan, dan hasil pengisian angket ini tidak berpengaruh terhadap 

nilai PAI. Terima kasih . 

B. Identitas Siswa  

Nama   : 

Kelas   : 

No. Absen  : 

C. Daftar Pernyataan  

No Pernyataan 
Alternatif jawaban 

SS S R TS STS 

1 
Model pembelajaran discovery learning membuat 

saya lebih ambis dalam mengikuti pembelajaran PAI 
     

2 
Model pembelajaran discovery learning dalam 

pembelajaran PAI menjenuhkan 
     

3 Model pembelajaran discovery learning memudahkan      



 
 

 

saya dalam menerima pelajaran PAI 

4 

Model pembelajaran discovery learning membuat 

saya menjadi bingung dalam mengikuti proses 

pembelajaran PAI 

     

5 
Model pembelajaran discovery learning membuat 

saya kurang terampil dalam pembelajaran PAI 
     

6 
Model pembelajaran discovery learning membuat 

saya lebih terampil dalam pembelajaran PAI 
     

7 
Dengan kegiatan kelompok belajar mendorong saya 

menemukan ide-ide baru. 
     

8 

Kegiatan berkelompok dalam tim mempersulit saya 

dalam menyelesaikan persoalan dalam pembelajaran 

PAI 

     

9 
Saya mempertimbangkan perbedaan pendapat dalam 

diskusi kelompok  
     

10 
Saya menerima saran dari anggota kelompok sebagai 

bahan evaluasi terhadap tugas yang dikerjakan 
     

11 
Dengan menggunakan model pembelajaran discovery 

learning membuat saya lebih menguasai materi PAI 
     

12 
Saya kurang mengerti materi, saat belajar 

menggunakan model pembelajaran discovery 

learning 

     

13 

Saya termotivasi belajar PAI ketika pembelajaran 

menerapkan model pembelajaran discovery learning 

karena saya diberikan tanggung jawab dalam tim 

     

14 

Dengan menggunakan model pembelajan discovery 

learning, saya dapat berkontribusi secara aktif dalam 

kelompok 

     



 
 

 

15 
Dengan menggunakan model pembelajaran discovery 

learning, saya memiliki percaya diri yang tinggi.  
     

LAMPIRAN 4 

TABULASI VALIDITAS SOAL POST TEST 

 Soal 

1 

Soal 

2 

Soal 

3 

Soal 

4 

Soal 

5 

soal 

6 

soal 

7 

soal 

8  

soal 

9 

soal 

10 

soal 

11 

soal 

12 

soal 

13 

soal 

14 

soal 

15 

total 

1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 13 

2 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 6 

3 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 13 

4 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 10 

5 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 5 

6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 

7 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 11 

8 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 13 

9 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 13 

10 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 13 

11 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 8 

12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 14 

13 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 14 

14 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 4 

15 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 5 

16 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 13 

17 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 13 

18 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 6 

19 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 13 

20 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 7 

21 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 

22 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 6 

23 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 10 

                240 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

TABULASI ANGKET VALIDITAS MODEL PEMBELAJARAN DISCOVERY 

LEARNING 

 p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 p9 P10 p11 p12 p13 p14 p15 total 

1 1 3 2 3 2 3 1 2 2 2 2 3 5 2 5 38 

2 5 5 5 5 5 5 3 4 5 3 4 4 4 3 3 63 

3 4 5 4 5 4 5 4 2 3 4 5 5 5 4 4 63 

4 5 5 5 5 5 3 3 4 2 5 4 2 4 3 4 59 

5 2 3 4 3 4 4 2 3 1 3 5 3 3 2 1 43 

6 1 5 5 5 5 5 3 4 5 4 3 4 5 3 2 59 

7 2 4 4 4 4 4 3 5 3 2 4 5 3 5 3 55 

8 4 3 5 3 5 4 3 5 2 3 5 4 4 5 5 60 

9 5 5 5 5 3 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 70 

10 4 4 5 4 5 4 4 4 3 5 3 3 5 4 2 59 

11 4 5 4 5 4 3 4 5 4 2 4 4 4 5 5 62 

12 2 4 5 4 5 4 4 2 5 3 5 5 5 5 5 63 

13 2 4 4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 2 5 5 55 

14 5 2 3 2 3 2 3 2 4 1 3 5 3 3 2 43 

15 1 2 2 2 2 3 4 3 4 2 4 3 4 2 3 41 

16 2 5 5 5 5 5 5 4 5 3 5 4 5 1 4 63 

17 3 5 5 5 5 4 4 2 4 2 4 5 5 1 5 59 

18 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 41 

19 4 5 2 5 2 5 5 4 3 4 4 4 3 3 3 56 

20 5 2 5 2 5 3 5 5 4 5 5 5 4 4 4 63 

21 2 4 2 4 2 4 5 3 3 2 4 3 4 5 5 52 

22 4 5 4 5 4 2 4 4 2 3 3 4 5 4 5 58 

23 5 3 3 3 3 3 4 5 5 4 5 5 5 3 4 60 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

LAMPIRAN 5 

HASIL BELAJAR PAI 

1. Kelas Eksperimen (X Adm. Perkantoran)  

 

 
Nama Peserta didik Pretest Posttest 

 

1 Alya Winda Sugita 26 80 

2 Annisa Mardiyah Lubis 13 40 

3 Bulan Jelita Efendi 20 80 

4 Delia Ananda Syahputri 66 73 

5 Dian Meutia Andani 13 40 

6 Fitri Yani 53 100 

7 Gusmalia Harahap 66 73 

8 Hiima Aini Nasution 13 86 

9 Juliana Apsah 40 86 

10 Lasmi 80 86 

11 Lidya Sri Wahyuni 13 53 

12 Maya Sakdiah 80 93 

13 NabilaOktaviani 86 93 

14 Sri Winda Sari 13 33 

15 Tri Nabila 33 33 

16 Wanda Nur Aisyah 80 86 

17 Putri Julita 80 86 

18 Siti Nurhalizah 33 40 

19 Jihan aulia 53 86 

20 Nabila aprilia 46 46 

21 Nazwa zakia 86 100 

22 Nurmastari shoufi 33 40 

23 Rizky fauziah 60 66 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

HASIL BELAJAR PAI 

1. Kelas Kontrol (X Akuntansi)  

 

 
Nama Peserta didik Pretest Posttest 

 

1 Amelia Agustin 33 33 

2 Andes Yanti 26 33 

3 Arina Tasya Nst 53 66 

4 Dian Pricitya 40 46 

5 Gita Arta Uli Lumbantoruan 26 73 

6 Gresia Elisabet Pasaribu 20 26 

7 Indriyani 33 80 

8 Khairunnisah Nst 53 66 

9 Laila Syifa Lubis 80 73 

10 Lisa SITUMORANG 20 40 

11 Mey Rizka 6 20 

12 Nasya Safitri 60 80 

13 Nur Naila Putri Rambe 53 60 

14 Putri 6 73 

15 Putri Rahayu 20 20 

16 Puspita Wualan R 33 46 

17 Rahma Anggraini 33 33 

18 Ribiyatul Sagita 6 20 

19 Salsabilah Nasution 80 80 

20 Siti Madina 6 46 

21 Sri Wahyuni 73 73 

22 Sri Wulandari 20 73 

23 Siti Anisa 53 46 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN 6 

R tabel Validitas N =23  

 

 



 
 

 

 

LAMPIRAN 7  

Distribusi Nilai T tabel  

uji independent sample T test 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

LAMPIRAN 8 

Surat Izin Riset 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

LAMPIRAN 9 

DOKUMENTASI 

GAMBAR KETERANGAN  

 
 

 
 

 
 

Gedung sekolah 



 
 

 

 
 

Kegiatan senam 

 
 

Foto Bersama Guru Agama Islam 



 
 

 

 
 

 
 

Kegiatan Belajar di Kelas Eksperimen 

 
 

 
 

Kegiatan Belajar di Kelas Kontrol 

 


